



Если независимое СМИ не получается приручить, купить и лишить Свидетельства о регистрации, то его нужно... финансово уничтожить!

В очередной раз вокруг Омского правового портала сгущаются тучи "законных претензий", целью которых является прямая их изнанка – отбить у независимой прессы желание

«говорить правду».

В Омске новый виток нападков на сайт
«Твое право»

+ 52

23.03.2018 00:21 | АВТОР: ADMINISTRATOR

Похоже, что независимая журналистика для омских коррупционеров всех мастей, как кость в горле: и сожрать трудно, и не реагировать уже не получается...



Мы уже писали о той массовой атаке, которой в прошлом году подвергся наш информационный ресурс: обиженные

Нужно сказать, что мы уже много лет находимся в состоянии перманентной борьбы за существование, но привыкнуть к этому сложно.

(- см. **В Омске новый виток нападков на сайт «Твое право»** http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2671:-l-r&catid=185:astashkin

Маразм и атмосфера мракобесия в Омске крепчают...

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2579:2017-12-06-01-20-41&catid=185:astashkin

Магнат Латария решил поставить «слово» на деньги?!

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2574:-l-r-&catid=185:astashkin

В судебную атаку на Омск-право массово пошли... «подозреваемые»!

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2292:-lr&catid=185:astashkin

и др.)

Два раза судебные приставы, ничтоже сумняшеся, изымали у редакции компьютеры, что категорически запрещено по Закону, так как оргтехника для нынешних электронных и Интернет-СМИ является основным (а для кого-то и единственным) «средством производства», без которого полноценная работа издания

невозможна.

Собственно, эта подмена понятий и сути, как бы, регламентированных по Закону действий, по видимому, и является одной из ключевых причин, почему наш город «вдруг» стал таким не комфортным для проживания, почему из него бежит образованное население, почему в нем сворачивают проекты успешные и перспективные бизнесмены, почему так массово уезжает молодежь и работоспособные граждане.

Если без обиняков и околичностей, то истинная мотивация работы целых отраслей и подразделений местной власти оказывается далека от интересов общества,

Омичей и Государства.

Об этом парадоксе противоречия намерений и результатов, убивающих город, многие наши репортажи, хроники и аналитические статьи.

Губернатору Буркову «теневики» готовят «информационный колпак»?!

Автор: Administrator
10.01.2019 15:48

Видимо, поэтому Омский правовой портал так не устраивает определенную часть местного «истеблишмента». Видимо, поэтому предпринимаются все усилия, чтобы закрыть, заблокировать, ликвидировать, стереть наш информационный ресурс из публичного и официального

пространства.

Правда, согласно ситуации заход на свертывание профессиональной деятельности ОПП сейчас предпринимается с иных позиций.

Раньше пытались чередовать "кнут" и "пряник", говорить прямым текстом: перестанете трогать прокурора Лоренца и его идейных и родственных покровителей – и у вас будет все хорошо, спишем долговые обязательства, отзовем иски,

забудем «обиды».

Теперь новая идеология прессинга, исходящая из иных жизненных реалий.

Президент Владимир Путин настоятельно и последовательно транслирует свою приверженность таким правовым ценностям, как гласность, открытость, доступность, обратная связь, действенность. Он не только так поступает сам, но и дает аналогичные сигналы на места, чтобы губернаторы, мэры, депутаты не прятались от журналистов и активистов-общественников, прислушивались не на словах, а на деле к тому, что вещает и требует население, развивали систему гражданского контроля, которая без независимых и объективных СМИ, как

лодка без весел.

Первое лицо государства два-три раза в год проводит беспрецедентные по своим масштабам и результатам пресс-конференции. Для журналистов, для президентского пула, для общественности.

На последнем – декабрьском – брифинге в Облправительстве Омский губернатор Александр Бурков также заявил открыто о том, что большие надежды возлагает именно на инициативу самих граждан, на информацию из первых рук и уст. В этой связи, можно предполагать, что внимание и к независимым СМИ в Омске должно усилиться. Хотя бы со стороны чиновников и компетентных органов «во имя исполнения поручений».

Но нельзя не предполагать, что в Омске со всей интенсивностью развернется и иной сценарий – обратного свойства. Теневики, коррупционеры, оборотни всех мастей сейчас вынуждены объединять свои административные, организационные, финансовые и иные усилия для того, чтобы максимально дискредитировать и местные гражданские институты, и независимые источники информации.

Вместе взятые.

Скорее всего, против газеты «Твое право» и ее учредителя Александра Грасса вскоре развернется кампания по дискредитации и та работа, которая в терминах и диспозициях Уголовного кодекса РФ может быть обозначена, как «противодействие законной и профессиональной деятельности журналиста».

Губернатору Буркову «теневики» готовят «информационный колпак»?!

Автор: Administrator
10.01.2019 15:48

Финансовая удавка, попытка изъять архивы редакции, оргтехнику, как бы, на законных основаниях, сегодня это единственная возможность заткнуть рот независимому изданию, свести «свободу слова и СМИ»

к нулю.

Однако, скорее всего, истиной причиной начавшейся возни вокруг Омск-право.ру является не судьба конкретного СМИ или отдельного учредителя.

Можно предположить, что настоящей и тщательно скрываемой целью атак на независимые издания Омска является попытка создать вокруг излишне активного, независимого и пользующегося поддержкой президента России губернатора Буркова полнейший, но управляемый извне информационный вакуум, в котором местные «теневики» вот уже с десятков лет чувствуют себя,

как рыба в воде.

Редакция

омского правового портала